
家を建てたハウスメーカーに関するアンケート

アンケート開始日 2025年05月21日

アンケート終了日 2025年05月30日

アンケート対象者 注文住宅（ハウスメーカー利用者）したことがある人1,100人
Q2 利用したハウスメーカーの満足度を教えてください（5点満点）

全体 5点：非常に満足している 4点：おおむね満足している3点：普通 2点：やや不満 1点：非常に不満 平均点（5点満点中）

土屋ホーム 9 1 4 3 1 0 3.56
100.00% 11.10% 44.40% 33.30% 11.10% 0.00%

土屋ホームを利用した方の評判

満足した点 不満に感じた点

既に30年近く前ですが、こちらの希望を限りなく受け入れてくれました。
丁寧に進捗状況を知らせてくれましたし、30年近くたった今でも補修個
所は全くありません。 なし

営業 工事が雑

やり取りしたのが両親なので不明 欠陥住宅みがある

特にない アフターサービスやメンテナンス対応が良くない。 修理対応をどこが対応するのか不明確。

間取りに自分の意見をかなり取りえれたので満足している 特にない

特になし ベランダの窓が歪んだ

特にない 特になし

親が決めたのでわからない 親が決めたのでわからない

動線が動きやすい 階段に手すりが付けていなかった


